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Aktuálně… 

 zvířat… 

1Výtvarný Nerato  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moji bližní, 

objevuje se kolem nás mnoho výzev, které nám mají dodat odvahu, přinést radost, dát nadě-

ji, vytrhnout  ze samoty, dát možnost něco udělat, abychom se necítili jako ti, co nedělají 

nic. 

Nabízím vám iniciativu papeže Františka. Modlitba "Otče náš" není jen pro katolíky, kteří ji 

umí nazpaměť. Je to hlas společné lidské rodiny, do které patříme všichni.                                                                               

Nemůžeme se držet za ruce, ale můžeme společně spojit hlas k prosbě za život. 

 

Ať nám to přinese radost!                                                                                        Josef Suchár 

 Spojme se tuto středu a pátek s celým světem ke společné modlitbě 

 
 

Papež vyzval všechny křesťany, aby se ve středu 25.3.2020 ve 12:00 spojili                        . 

v modlitbě Otče náš.  

V pátek 27. března v 18.00 pak proběhne společná modlitba nad Božím slovem a adorace, 

kterou papež následně zakončí požehnáním „Urbi et Orbi“ (městu Římu a celému světu). 

Modlitba proběhne na prázdném náměstí před Bazilikou sv. Petra. 

  
Papež František uvedl:  

 

 „V těchto dnech zkoušky, kdy se lidstvo chvěje před hrozbou pandemie, chtěl bych 
všem křesťanům navrhnout, aby svoje hlasy volající k nebi spojili. Vybízím hlavy 
všech církví a představitele všech křesťanských společenství, spolu se všemi křes-
ťany různých vyznání, volat současně k Nejvyššímu, všemohoucímu Bohu, recitací 
modlitby, kterou nás naučil Ježíš, náš Pán. Všechny tedy zvu, aby se - několikrát 
denně - ale všichni společně ve středu, 25. března, v poledne, pomodlili všichni zá-
roveň Otče náš. V den, kdy si mnozí křesťané připomínají, že bylo Panně Marii 
zvěstováno Vtělení Slova, kéž Pán vyslyší jednomyslnou modlitbu všech svých 
učedníků, kteří se připravují na oslavu vítězství Zmrtvýchvstalého Krista. 
S tímtéž úmyslem budu v pátek 27. března v 18 hodin předsedat modlitebnímu za-
stavení na nádvoří před bazilikou sv. Petra s prázdným náměstím. Všechny už nyní 
zvu k duchovní účasti pomocí komunikačních prostředků. Budeme naslouchat Bo-
žímu Slovu, vzneseme svoji úpěnlivou prosbu a budeme adorovat Nejsvětější svá-
tost, kterou na závěr udělím požehnání Urbi et Orbi, spojené s příležitostí obdržet 
plnomocné odpustky. 
Na virovou pandemii chceme odpovědět všeobecností modlitby, soucitu a laskavos-
ti. Zůstaňme sjednoceni. Dejme pocítit svojí blízkost těm nejosamocenějším a nej-
více zkoušeným lidem; svoji blízkost lékařům, zdravotníkům a zdravotnicím, dobro-
volníkům; blízkost státním představitelům, kteří přijali opatření tvrdá, ale pro naše 
dobro; blízkost policistům, vojákům, kteří udržují stálý pořádek na ulicích, aby se 
dodržovalo, co požaduje vláda pro dobro nás všech. Blízkost všem.“ 

                                                                                                                                         
                                                                                                                                   Autor: František - papež 

 

https://www.vira.cz/rejstrik-autorsky/frantisek-papez
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Blíží se Velikonce –  postní období však doprovází nečekaná zápletka 

 zvířat… 

1Výtvarný Nerato  

Masopustní průvody byly ještě plné veselí, ke zveřejnění v NvN byl připraven plakátek pro tradiční jarmark na Kopečku, nechyběl přehled 

svátečních bohoslužeb v kostele Nanebevzetí, rozsáhlé zpravodajství o výstavbě školy …   Vše je ale jinak a není třeba dlouze popisovat jak. 

Připravené velikonoční vydání NvN jsem začal upravovat. Obec, kostel, hospoda se vrací jakoby o několik let zpět – svou opuštěností…       

Ale srdce Neratova tepe – v provozu jsou chráněné dílny či pivovar, zvýšená péče o zaměstnance a uživatele chráněného bydlení zvyšuje ná-

ročnost práce v sociálních službách. Potěšující je fakt, že pokračují práce na investicích, především na stavbách společenského domu a nové 

budovy základní školy v Bartošovicích.                                                                                                                                                                      

Pan farář Josef posílá všem přátelům Neratova  laskavé poselství k situaci, kterou prožíváme.  

 

 

 

 

Šijeme roušky 

 zvířat… 

1Výtvarný Nerato  

Neratovští se připojili k mnoha spoluobčanům a firmám – 

a šijeme roušky. Vše je koordinováno chráněnou dílnou 

Kopeček.  A na výrobě roušek se podílí každý po svém. 

Tak jak tomu velí filosofie sociálního podnikání. Každý 

podle svých schopností a možností. Kdo neumí šít, ten 

stříhá, jiní žehlí či balí… Jakmile bylo zrušeno vyučování 

ve speciální škole, připojili se k týmu „Výroba roušek“     

i pedagogové a asistenti.                                              red.              
 

 

red. 
 

Svátky jara prožije každý z nás jinak… 

 zvířat… 

1Výtvarný Nerato  

Tradice, netradice – vše bude zřejmě hodně neobvyklé… 

V tomto NvN chybí rozpis Bohoslužeb, který paní Marie 

z fary dodala již počátkem března - a jak je v úvodu uve-

deno, nebude ani jarmark na Kopečku…  Povzbuzením 

pro nás všechny budíž vědomí, že o sobě víme a myslíme 

na své blízké a na všechny, se kterými se v Neratově se-

tkáváme.  Mysleme na sebe všichni při každodenních i 

Velikonočních modlitbách. Věřme, že se brzy v Neratově 

ve zdraví  potkáme.                                                                             

Připojuji grafiku malířky a grafičky,                                      

paní Ludmily Jandové.                                                                      
.                                                                                    Jiří Herynek, red. 
 

Potravinové banky a SOCR oznamují, že Sbírka potravin dne 18. dubna 2020 se nebude konat v plánovaném rozsahu. Sbírku potra-

vin zajišťuje více než 4000 dobrovolníků a zaměstnanců obchodních řetězců, jejichž zdraví nemůžeme v žádném případě ohrozit.     

O náhradním datumu nebo alternativní formě Sbírky budeme informovat. Stále hledáme společně možnosti, jak zajistit co největší 

množství trvanlivých potravin pro občany v nouzi, tak abychom neohrozili naše pracovníky a dobrovolníky.                                                                           

.                                                                                                                                                                                              Wiola Latocha 
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